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Les bougies d’anniversaire

1/ Quel est l’âge de Théo     ?        (dénombrement)

     

Théo a                               ans.

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

2/ Combien faut-il encore mettre de bougies sur le gâteau     ?   
    (dénombrement et calcul d’un complément)

                                                                                                                      J’ai 8 ans.
                                                                                                                      

Il manque                                bougies sur le gâteau.
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3/ Entoure l’enfant le plus âgé. (dénombrement et comparaison de quantités)

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

4/ Y a-t-il assez de bougies dans la boîte     ?   (Comparer des nombres et calculer)

                                                                                                       J’ai 5 ans.

                     12
         bougies

                           
                          J’ai 7 ans.
                       

                       oui ou non ?
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5/ Quel est l’âge de chacun des enfants     ?   (dénombrement et calcul)

                                                                              

                                                                      10                    Il y a juste assez
Nous avons                                          bougies                de bougies pour
le même âge !                                                              nous deux !

 J’ai                 ans.                             J’ai                 ans.

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

6/ Quel est l’âge de chacun des enfants     ?   (dénombrement, calcul, stratégies de recherche)

 Théo a un an                                                              Il y a juste assez
  de plus que moi.                                                        de bougies pour
                                                                                   nous deux.

                                       

 J’ai                 ans.                            J’ai                 ans. 
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7/ Quel est l’âge de chacun des enfants     ?   (dénombrement, calcul, stratégies de recherche)

J’ai                          ans.

                                             12               J’ai                       ans.

                                                                    bougies
                                             
     

                                Nous avons tous le même âge et        
  J’ai                      ans.         juste ce qu’il faut de bougies.
                                       

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

7/ Quel est l’âge de chacun des enfants     ?   (dénombrement, calcul, stratégies de recherche)

  Nous n’avons pas le même âge.          Nous avons juste ce qu’il faut
                                                           de bougies.

J’ai                      ans.          J’ai                      ans.               J’ai                      ans.
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Déroulement 

Un problème à la fois . (dessiner au tableau ou photocopie agrandie)

Travail sur ardoise.

Présentation des résultats.

Explication des stratégies personnelles au tableau. 
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